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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 13 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

07 жовтня 2025 року                                                                селище Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09:35 год. 

Засідання закінчено о 10:20 год. 

 

Головував: секретар селищної ради (здійснює повноваження селищного 

голови) Мандзюк В. М. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Струк І.Д - керуючий 

справами (секретар) виконавчого комітету,     

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: 
Тютюнник- Купчак Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, Медвідь О.М. - начальник фінансового управління селищної ради, 

Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного 

планування, Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, 

житлово-комунального господарства та інфраструктури, Лесюк Л.В.- 

начальник управління земельних ресурсів, Євстратова О.В. – начальник відділу 

«ЦНАП», Яремчук Т.М. – начальник відділу мобілізаційної роботи та пожежної 

безпеки, 

старости: Андріїв І.В.,  Вінтоняк Г.М., Гутник І.А., Луканюк Г.Ф., Портей 

Ю.В., Савчин В.Д., Зваричевська С.М., Сульжик Т.М., Савин І.М., Фуфалько 

М.М. 

 

Керівники підприємств:- 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:- Мандзюк М.М. – 

заступник керуючого справами – начальник відділу документообігу, 

діловодства та організаційної роботи, Іванус О.П.- начальник управління 

освіти, молоді та спорту, Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг, Бойчук Н.В. – представник відділу 

культури –бібліотекар,   

старости: Латишевська І.Я., 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О.-генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І.Я.-начальник ДПРП смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 
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Присутні 20 (двадцять)  членів виконкому. 

 

На засідання виконкому присутні без права голосу: 

_________________________ 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

1) Про надання згоди на укладення договору  дарування нерухомого 

майна право користування яким мають  малолітні діти. Доповідає Гогільчин 

С.В.  

2) Про затвердження висновку доцільність подання заяви в суд щодо 

звільнення громадянки Зайцевої Галини Михайлівни від обов’язків опікуна над 

малолітньою Кофлюк Фаустиною Романівною. Доповідає Гогільчин С.В. 

3) Про створення прийомної сім’ї на території Солотвинської 

селищної територіальної громади. Доповідає Гогільчин С.В. 

4) Про затвердження висновку про доцільність усиновлення та 

відповідність його інтересам дітей. Доповідає Гогільчин С.В. 

5) Про затвердження висновку про доцільність позбавлення 

батьківських прав Шебунчак Ольги Михайлівни відносно її малолітнього сина 

Шебунчака Миколи Ярославовича. Доповідає Гогільчин С.В. 

6) Про внесення змін до складу комісії з питань захисту прав дитини 

Солотвинської селищної ради. Доповідає Гогільчин С.В. 

7) Про схвалення Програми підтримки малого та середнього  

підприємництва Солотвинської селищної територіальної громади на 2026-2030 

роки». Доповідає Купчак Л.Д.  

8) Про схвалення Програми індивідуального житлового будівництва 

на селі «Власний дім» на 2026-2028 роки Солотвинської селищної 

територіальної громади. Доповідає Іванишин Ю.Я. 

9) Про схвалення  Програми з організації та проведення  громадських  

та інших робіт тимчасового характеру у  Солотвинській територіальній громаді 

на 2026-2030 роки. Доповідає Тютюнник-Купчак. 

10) Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  (село Богрівка, 

вулиця Героїв, 5 - Красілич Михайло Петрович). Доповідає Волочій М.С. 

11) Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  (село Кривець, 

вулиця Івасюка, 124 - Сапіжак Дмитро Миколайович). Доповідає Волочій М.С. 

12) Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого майна в 

селищі Солотвин Ковальчук Стефанії Михайлівни. Доповідає Волочій М.С. 

13) Про зняття з квартирного обліку Шевеля Руслана Миколайовича. 

Доповідає Волочій М.С.  

14) Про затвердження актів обстеження зелених насаджень. Доповідає 

Волочій М.С. 

15) Про внесення змін до складу комісії з питань розгляду звернень 

громадян. Доповідає Струк І.Д.  
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16) Про затвердження подання органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Фафлея Андрія Васильовича опікуном 

(піклувальником) над Дмитраш Марією Іванівною. Доповідає Іванишин Ю.Я.  

17) Про затвердження подання органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Фуфалька Василя Юрійовича опікуном 

(піклувальником) над Фуфальком Юрієм Юрійовичем. Доповідає Іванишин 

Ю.Я. 

18) Про затвердження подання органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Купчака Михайла Васильовича опікуном 

(піклувальником) над Чибрик Парасковією Дмитрівною. Доповідає Іванишин 

Ю.Я. 

19) Про внесення змін до Складу опікунської ради при виконавчому 

комітеті Солотвинської селищної ради. Доповідає Іванишин Ю.Я. 

20) Про підсумки виконання селищного бюджету за 9 місяців 2025 

року. Доповідає Медвідь О.М.        

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому : за 

– 19, утримались -0, проти -0,  не голосували – 8 (крім зазначених вище 

відсутніх – Андріїв І.В.)    

 

СЛУХАЛИ: 1  Про надання згоди на укладення договору  дарування 

нерухомого майна право користування яким мають  

малолітні діти.  

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №141 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за – 18, проти -0, утримались -0, не голосували – 9 

(крім зазначених вище відсутніх – Андріїв І.В., 

Мандзюк В.М.)   

СЛУХАЛИ: 2  Про затвердження висновку доцільність подання 

заяви в суд щодо звільнення громадянки Зайцевої 

Галини Михайлівни від обов’язків опікуна над 

малолітньою Кофлюк Фаустиною Романівною. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №142 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти -0, утримались -0, не голосували – 8 

(крім зазначених вище відсутніх – Мандзюк В.М.)   

СЛУХАЛИ: 3  Про створення прийомної сім’ї на території 

Солотвинської селищної територіальної громади. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 143 прийняти  (додається)  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 
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СЛУХАЛИ: 4  Про затвердження висновку про доцільність 

усиновлення та відповідність його інтересам дітей. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 144 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 5  Про затвердження висновку про доцільність 

позбавлення батьківських прав Шебунчак Ольги 

Михайлівни відносно її малолітнього сина Шебунчака 

Миколи Ярославовича. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 145 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 6  Про внесення змін до складу комісії з питань захисту 

прав дитини Солотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 146 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 7  Про схвалення Програми підтримки малого та 

середнього  підприємництва Солотвинської селищної 

територіальної громади на 2026-2030 роки».   

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д.- начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 147 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 8  Про схвалення Програми індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім» на 2026-2028 роки 

Солотвинської селищної територіальної громади.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 148 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 9  Про схвалення  Програми з організації та проведення  

громадських  та інших робіт тимчасового характеру у  

Солотвинській територіальній громаді на 2026-2030 

роки.  

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник-Купчак – перший заступник селищного 

голови  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 149 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 
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СЛУХАЛИ: 10  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна»  

(село Богрівка, вулиця Героїв, 5 - Красілич Михайло 

Петрович).  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та 

інфраструктури  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 150 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 11  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  

(село Кривець, вулиця Івасюка, 124 - Сапіжак Дмитро 

Миколайович). 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та 

інфраструктури 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 151 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 12  Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна в селищі Солотвин Ковальчук 

Стефанії Михайлівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та 

інфраструктури 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 152 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 13  Про зняття з квартирного обліку Шевеля Руслана 

Миколайовича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та 

інфраструктури 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 153 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 14  Про затвердження актів обстеження зелених 

насаджень 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та 

інфраструктури 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 154 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 15  Про внесення змін до складу комісії з питань розгляду 

звернень громадян. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. – керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 155 прийняти (додається)   
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 16  Про затвердження подання органу опіки та піклування 

про доцільність призначення Фафлея Андрія 

Васильовича опікуном (піклувальником) над Дмитраш 

Марією Іванівною.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 156 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 17  Про затвердження подання органу опіки та піклування 

про доцільність призначення Фуфалька Василя 

Юрійовича опікуном (піклувальником) над 

Фуфальком Юрієм Юрійовичем. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 157 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 18  Про затвердження подання органу опіки та піклування 

про доцільність призначення Купчака Михайла 

Васильовича опікуном (піклувальником) над Чибрик 

Парасковією Дмитрівною. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 158 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 19  Про внесення змін до Складу опікунської ради при 

виконавчому комітеті Солотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 159 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 20  Про підсумки виконання селищного бюджету за 9 

місяців 2025 року.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М – начальник фінансового управління  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 160 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти- 0, утримались -0, не голосували – 7 

 

Секретар селищної ради                                                       Василь МАНДЗЮК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                                          Ірина  СТРУК 
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